

4 августа 1978 г., № 180 (17076)

# ПРОДОЛЖЕНИЕ ЗНАКОМСТВА

*Начались гастроли Горьковского театра оперы и балета*

Позавчера в Иваново, во Дворце культуры текстильщиков начались гастроли Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина.

Перед началом спектакля гостей приветствовал начальник областного управления культуры Б. А. Федоров. Он отметил, что горьковчане вслед за коллективом Московского театра им. Ермоловой принимают на родине первого Совета эстафету праздника искусств «Красная гвоздика». В ответном слове главный режиссер театра, заслуженный артист

РСФСР, заслуженный деятель искусств БССР О. Дадинкилиани сказал, что творческий коллектив начинает гастроли с полным сознанием большой ответственности, ибо знает ивановцев по предыдущей встрече как взыскательных зрителей и слушателей.

Горьковчане открыли гастроли премьерой — оперой Верди «Аида», в которой выступили ведущие солисты театра. Спектакль был тепло принят ивановцами.

А. АЛОВА.